



Carta de menús Venta La Pringa

https://carta.menu Carretera A-8006 Km 18, 900, La Algaba, Spain (+34)955787751









Aquí puedes encontrar el **menú de Venta La Pringa**, situado en La Algaba. Actualmente, hay 18 comida y bebidas en el menú. Puedes informarte sobre **ofertas cambiantes** por teléfono. Si tienes prisa, puedes conseguir **comida rápida Menús a tu** gusto, recién preparada para ti en pocos minutos, y te espera una refinado cocina típica de marisco. Asimismo, la sitio ofrece una equilibrada mezcla de **deliciosas tapas**, que seguro merecen un bocado de degustación. Las instalaciones están hechas accesibles para sillas de ruedas. Reserve mesa online así de fácil para asegurarse de no tener que esperar, o puede simplemente llamarlos; su teléfono es el (+34)955787751.

Carta de menús Venta La Pringa



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Pizza

NIEBLA

Postres

HELADOS

Pescado y marisco

ARROZ NEGRO

Fischsgerichte

PAELLA

Bebidas

CERVEZA,

Pizzas especiales

LAS CARNES

Patrón

PLATA

Restaurant category

POSTRE

BAR

Los platos se preparan con estos ingredientes

CARNE

PAPAS

ARROZ

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

PAN

HELADO

Carta de menús Venta La Pringa



Venta La Pringa

Carretera A-8006 Km 18, 900, La Algaba, Spain

Horario de apertura: Lunes 07:00-01:00 Martes 07:00-01:00 Miércoles 07:00-01:00 Jueves 07:00-01:00 Viernes 07:00-01:00 Sábado 07:00-01:00 Domingo 07:00-01:00

